Mynuyunanosnotit 3man 2019-2020 yueonozo zooa
Bcepoccuiickoit onumnuaovl wmkonvnukos 10 knacc
Kpumepuu oyenusanusn

Pemenne 1 3aJaHuA:

Bo3moxkHOe perieHne bambl
3anucana GopMyIia MOTeHIMANBLHON 1 KMHETHYecKoi sHepruit: E, = mgh, E, = mv?/2 2
3anmcana GopMyna PaBHOYCKOpEHHOTO JBIDKEHHS TIPH TonieTe BBepX: h = Vot — gt?/2 2
OmnpeesieHa BbICOTA MmoJieTa ctpedibl uepes 4 ¢: h =80 m 2
Brrauciiena ckopocts crpensl: V = 40m/c 2
Crienan pUCyYHOK B COOTBETCTBHH C YCIIOBHEM 3aauu 2
NUTOroO: 10
Pemenue 2 3aganus:
Bo3moxkHOe perenne banbl
CraenaH pUCYHOK B COOTBETCTBHU C YCIOBHEM 3a/1a4H 1
3anucana popmyna KITJI: KT = (Ai/A3)*x100% 1
3anucana GopMyra CHIIBI TSHKECTH U paOOThI CHIIBI TSDKECTH: Ay = mgh 2
3anucana Gopmysa paboThl dIEKTpUUYEcKOro Toka: A; = Ut 2
Brruucnena obmas macca moaiona u rpysza: m= 160 + 600 = 760 kr 1
[IpoBenenbl He0OX0IMMBIE TPEOOPA30BAHUS U BEIYUCIICHUS 2
[Tonydyen npaBunbHbIN 0TBET: t=40 C. 1
NTOrO: 10
Pemienue 3 3aganus:
Bo3mokHOe perenne banbl
Crhenan pUCYHOK B COOTBETCTBHMHM C YCIIOBUEM 3a/lauM U yKa3aHUEM BCEX CHUJI, JEMCTBYIOIIMX 1
Ha mandy
3anucaHo ypaBHEHHE B MOMEHT OTpPbhIBA MANWOBI: Ma,c = MYXsina, 2
Ectpb ykazanwue, uro: sina = (h — R)/R 2
. - mv? mg 3
3anucaH 3aKOH COXPaHEHUSI MEXaHUYECKON SHEPTHH — = (h —R) + mgh
BrinonHens! nmpeobpazoBaHus U NOJydeH npaBuiIbHbIN oTBeT: R= 0,14 M. 2
UTOroO: 10
Pemnenue 4 3aganuns:
Bo3morkHOe penienne banbl
Bce pacuetsr npousBoastcs B CU 1
Banmcana hopmyia cpeaHelt CKopocTu: V = (S1 + S + Sz )/(t1 + to + t3) 2
PaccunTaHbl JUIMHBI YYaCTKOB MYTH: S1 = S2 = S3 = §/3 2
Paccunrtanbl mpoMexxyTku Bpemenu: t1 = /60; to=s/45; t3=15/90 3
Haiinen nmpaBuibHBIN uncioBoi oTBeT: V = 20 M/c = 72 kM/4 2
NUTOrO: 10
Pemenue S 3aganus:
Bo3moxkHOe perienne bamsl
Bce BenmunHb! 1 pacuetsl npousBositces B CU 2
3anncana opmyIa, CBA3bIBAOIIAS IEPUO U YACTOTY 2
[TpaBuibHO BBIUKCIICH NepHO BpameHus ocu ¢ nuckamu: 0,0375 ¢ 2
3anucana (opmyla CKOPOCTH MYJH C YYETOM PACCTOSIHUS, IEPHOJIa ¥ TIOBOPOTA 2
[TonyueH npaBwIbHBIN OTBET: 12° 2
NUTOrO: 10




